

“空客机长”到处飞,还是“富二代” —电梯维修工冒充多个身份骗财骗色,连190元都不放过

在精心编织的骗局里面,他是开着“空客A380”满世界飞的机长,也是济南一房地产老总,腰里别着奔驰车的钥匙,晒着微信钱包里的20多万元。凭借着高超的骗术,一个电梯维修工周旋于多个女子之间,诈骗其中一名女子2万余元。被骗女子发觉之后,搜寻骗子的微信结果找到另外一名女友。7月1日晚上,两名被骗女子与历城警方一起将这名骗术高手抓获。



犯罪嫌疑人阿龙在接受审讯。(视频截图)

本报记者 杜洪雷

售楼小姐陌陌聊天 结识“年轻帅气机长”

今年6月1日晚上,从售楼处忙活一天的王梦(化名)回到住所打开手机上的陌陌。突然,有一个网友关注了她。王梦打开这一网友的信息,发现其昵称“南方航空”,头像是一个穿着航空制服的帅哥。王梦就将对方加为好友聊起了天。

陌陌的另一头,是穿着白色衬衣的男子阿龙(化名),他其实是一名电梯维修工。同样是在晚上无聊,阿龙搜陌陌看到一个貌美的女子,就心动了。

1988年出生的阿龙老家在泰安,曾经因为诈骗被处理过,出狱后来济南打工。互加好友之后,两人就开始热聊起来。阿龙告诉王梦自己是开“空客A380”的机长,在世界各地飞来飞去。因为经常飞国际航线,他就随手干起了海外代购。

王梦翻看阿龙微信的历史,发现其经常发一些外国手表、化妆品、包包的代购消息。“如果你需要什么东西,我可以帮忙给你买。”阿龙热情地说道。看到阿龙如此热情,王梦更加欢喜,从网上热聊到电话里聊天,只是没有见面。

谎称代购手机买车 六次骗走一万八

经过一段时间的聊天,阿龙感觉王梦对自己越来越迷恋,就开始耍起坏心眼儿来。一次,阿龙打电话给王梦称,自己正在韩国的一个大商场,可以给王梦代购化妆品,价格比国内便宜好多。王梦就让其帮着买口红和面霜,并转账862元钱。过了一天,阿龙再次联系王梦说在商场看到一些面膜做活动,价格便宜,王梦又一次给阿龙转账190元钱。

此后的聊天中,王梦逐渐“发现”阿龙不仅是一个机长,而且身世也非常显赫,其父母在北京干房地产,而阿龙在济南南部有一套别墅。其实,这套别墅不过是阿龙在维修电梯时记住的,他就将别墅的具体地

址告诉了王梦。

6月9日,阿龙又给王梦打电话说自己正在法国一商场,这里的高跟鞋正在打折。王梦二话没说就转给阿龙3680元钱购买了一双高跟鞋。

其间,王梦曾经提出和阿龙见面,可是阿龙总是以满世界飞为由进行推辞。其实所谓在韩国和法国的阿龙,一直在济南。

在此前的聊天中,王梦曾经告诉阿龙自己的手机不好用了。6月12日上午,阿龙给王梦打电话说在美国的苹果专卖店,苹果7手机折合人民币只要4899元,并发过来一张图片。一看到价格比国内的便宜很多,王梦就让阿龙给捎一部手机回来,并微信转账4900元。

12日下午,阿龙又联系王梦说自己在韩国帮朋友代购钱花光了,需要借3000元钱。还沉浸在喜悦中的王梦没有丝毫怀疑,直接把钱转过去。

一次次的得手,让阿龙感觉王梦就是自己的取款机。6月16日,他联系王梦称自己在广州买豪车,可是微信里的钱转不出去了,需要充值6250元钱。为了编织这个骗局,阿龙还发微信称转账超过当日限额,微信钱包里的余额被临时冻结24小时。他还发了一张图片,图片显示微信钱包零钱的余额是20多万元。其实,这张图片是他伪造的。

看了阿龙的微信,王梦就给阿龙转了这笔钱。

为了行骗 谎称父亲出车祸

6月19日,阿龙突然同意王梦见面的要求。阿龙称自己会在20日飞回济南,一早就去见王梦接上她吃早餐。可是到20日上午,王梦左等右等就是没见阿龙出现。她给阿龙打电话阿龙不接,发微信阿龙也不回。当天晚上,阿龙更新微信信息称,父亲在北京遭遇车祸,正在医院陪床。

听说阿龙父亲住院,王梦非常着急,买了一张火车票就赶往北京,结果阿龙根本不告诉她父亲住院的位置,说这样见面不合适。结果,王梦在北京呆了两天,也没有见到阿龙。

6月28日下午,王梦突然接

到阿龙的电话,称他和朋友在北京被人撞了车,现在被带到了派出所。在电话里,阿龙称自己的钱都在代购里面,手里暂时没有,需要赔对方1万元钱,想跟王梦借钱。结果,王梦又给阿龙汇去6400元钱。

原本说定两天之后济南见面,可是王梦之后根本就联系不上阿龙。

俩受害人联合民警 抓住骗术高手

从此前的代购商品,帮着买手机以及后来以各种理由借钱,王梦发现自己在连面都没见的情况下竟然给阿龙汇了20000多元钱。一旦联系不上,王梦有了不好的感觉。于是,她开始搜阿龙所有的微信号和陌陌号,终于发现一个线索,有一名女子在阿龙的每条信息下都点赞。

于是,王梦就将该女子加为好友,结果一问对方也自称是阿龙的女友。该女子赵莹(化名)在一超市工作,同时也是一人气主播。半个月前,她也是通过陌陌认识了阿龙。阿龙自称是济南一房地产老总,而且两人还见过面。在泉城广场看星星的时候,赵莹看到阿龙腰里别着奔驰的钥匙,而且谈吐不凡。

7月1日,王梦和赵莹见面一聊,确定阿龙就是一个骗子。

晚上10时许,两人来到历城公安分局东风派出所报警。“我们一查,发现阿龙此前在泰安诈骗过大学生6万块钱,被警方处理过。”副所长马德兴立即联系刑警大队机动中队组成专案组。

晚上11时许,阿龙突然给赵莹打电话约她到泉城广场看星星。民警决定将计就计,让赵莹答应。于是,民警跟着赵莹来到泉城广场,将来见面的阿龙控制住。

经查,阿龙在一个月里面编造骗局,扮演角色,周旋在两名女子之间,一边从王梦手里骗钱,另一边将钱花在与赵莹的高消费。“我们发现阿龙还通过陌陌和一个高校的女学生谈情说爱,是一个骗术高手。”民警孔常辉说。

目前,嫌犯阿龙已被刑事拘留。

皮肤问题 免费试用 寻找100名皮肤问题患者



好消息!好消息!如果您有皮炎、湿疹、过敏、瘙痒等皮肤问题,现均可到店免费试用姜老太牌胎贝粘蛋白创面修复敷料,效果好不好您自

己说了算,如果您满意请给我们做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。如果您有皮肤问题,现在拨打电话0531-89903558报名,即可到姜老太修肤堂各连锁店免费体验,机会难得,千万不要错过哦!

姜老太牌胎贝粘蛋白创面修复敷料,效果好不好您自

己说了算,如果您满意请给我们做宣传,不满意您就扭头走人,什么损失也没有。如果您有皮肤问题,现在拨打电话0531-89903558

姜老太修肤堂地址:

文化西路与历山路交叉口西50米路南(大润发斜对面)



好运成山头
福地西霞口

微信扫码
获取景区优惠信息

夏日清凉海滨游 就去威海西霞口

旅游线路: (各大旅行社均可报名)

- 1.【威海亲子游】夜宿世外仙岛、观星空、看日出,体验海上牧场、沙滩公园、那香海深度纯玩三日游
- 2.西霞口海驴岛、乳山银滩、石岛赤山三日游
- 3.西霞口海驴岛(动物园)五星海景梦幻高铁三日游
- 4.西霞口隆霞湖、大乳山(含电瓶车)银滩、石岛赤山、刘公岛(大套票)全景三日游

西霞口神雕山野生动物园

仙岛鸟国—海驴岛

成山头

景区热线: 0631-7834888 7834666

地址: 山东威海西霞口

自驾路线: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—威海西霞口

国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游区
国家首批海洋公园